

A Vajda Péter Művelődési Központ Programajánlója

FILHARMÓNIA HANGVERSENY a Vajda Péter Művelődési Központban. Március 27-én 19.00 órakor Skuta Miklós (szlovákia) Zongoraestje Műsor: Bach: Goldberg variációk, Jazz improvizáció Jegyek 800 Ft-os áron váltható a Művelődési Központban.

COTTON CLUB SINGERS KONCERT – március 29. 19 óra
Jegyek elővételben: (március 29. 12.00 óráig): I. helyár: 2.000,- Ft; II. helyár: 1.600,- Ft. Jegyek a helyszínen: I. helyár: 2.400,- Ft; II. helyár: 1.900,- Ft

Március 22. 10 és 14 órakor a Radnóti Vilmos Színtársulat előadásában Csizmás Kandúr (időtartam 50 perc). A nagysikerű, televízióból is ismert előadás egyformán nyújt kacagató szórakozást a gyerekeknek, és a felnőtteknek. Mondanivalója nem több, s nem kevesebb, mint: „Lehetsz bármilyen szegény legény, de furfanggal, bátorsággal, no meg egy jó barátal célba érsz!”

Jegyek korlátozott számban kaphatók a Művelődési Központban. Jegy ára: óvodás: 400,- Ft; iskolás: 500,- Ft

ORIGAMISOK KLUBJA A papírhajtogatást kedvelők cserélhetnek ötleteket, tanulhatnak egymástól és játszhatnak. Minden hét szerda : 17.00 -19.00 Klubvezetők: Tóth Éva és Fabóné Pálkás Ibolya

GYERMEK KÉZIMUNKA SZAKKÖR A MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN! Gobelin hímzés, népi hímzés, öltéstechnikák apró lépésekben gyerekeknek. A szakkör időpontja: csütörtökönként 17 órától. Szakkörvezető: Kurucz Jánosné szakoktató

MANÓ-MUZSIKA Minden csütörtökön: 10.00-11.00 óráig. Versek, dalok, játékok – a legkisebb korosztály számára. Részvételi díj: 400,-Ft/alkalom.

BABA –MAMA TORNA Minden kedden: 10.00-11.00 óráig. Játékos-mozgásos tornafoglalkozás a legkisebb korosztály számára. Részvételi díj: 400,- Ft/alkalom.

Kezdő, újrakezdő HASTÁNC TANFOLYAM indul március 24-én 17 órától a Művelődési Központban.

Oktató: Boa Veronika Setanta előadóművész (egyedülálló, tradicionális hastáncos-énekesnő; a világszerte elismert Tóth Bea táncművész tanítványa). A keleti tánc vonzóvá tesz! Testsúlytól, kortól független!

FOLTVARRÓ KLUB Vezető: Szebegyinszkiné Janecskó Judit. Találkozunk péntekenként 16 órakor. Belépő: mindenki hozza magával ötleteit és az ollóját!

KENDEREZŐ TANFOLYAM PEDAGÓGUSOKNAK, KÉZMŰVESEKNEK! A szegedi Kenderfonó és Zsinegyártó Kft. szakmai képzést hirdet pedagógusok, könyvtárosok, művelődésszervezők, valamint kézművesek részére!

A tanfolyam ideje: április 6-7. Pénteken : 14-19 óráig, Szombaton: 9-12 óráig és 12.30-16 óráig. A tanfolyam helye: Szarvas, Vajda Péter Művelődési Központ.

A tanfolyam díja: 10.000 Ft amelyet kézműves alapanyagok formájában visszatérítenek: a kiváló eredményt elérték 10.000 Ft-os értékű, a jó eredményt elérték 6.000 Ft-os értékű, a megfelelő eredményt elérték 4.000 Ft-os értékű kézműves termékeket, alapanyagokat tartalmazó csomagot kapnak.

Gyakorlatilag ez azt jelenti, hogy a képzés ingyenes, és egy induló csomagot kap minden sikeres vizsgát tett résztvevő és kérésére kaphat egy „Kender kézműves tanácsadó” igazolványt is, amely a továbbiakban a kedvezményes alapanyag vásárlást is lehetővé teszi. A tanfolyam csak 10 fő jelentkezése esetén indul.

Jelentkezés és további információ kérhető: Décsei Mónikánál a 66/311-181, 30/9530-580 telefonszámokon, vagy a helyszínen.

Gyerünk a moziba!



Március 16-19-ig

16 órakor

KELLEMETLEN IGAZSÁG

Színes feliratos amerikai dokumentumfilm

Rendezte: Davis Guggenheim

Főszereplő: Al Gore



Az Egyesült Államok volt alelnöke, Al Gore a 2000-es választási vereségből felocsúdván életét újfent annak szentelte, hogy segítsen a bolygót megmenteni a maradandó változásoktól. Ebben a gondolatébresztő, döbbenetes alkotásban Gore és az ő „utazó globális felmelegedés műsora” vicces, lebilincselő, és kertelés nélkül közölni akarja a felkavaró igazságot a világméretű vészhelyezetről az átlagemberekkel, mielőtt még túl késő lenne.

Korhatárra tekintet nélkül megtekinthető

Március 16-19-ig

18 órakor

ÉJSZAKA A MÚZEUMBAN

Színes magyarul beszélő amerikai akciófilm

Rendezte: Shawn Levy

Főszereplők: Ben Stiller, Robin Williams, Carla Gugino, Dick Van Dyke, Steve Coogan, Mickey Rooney, Paul Rudd, Patrick Gallagher, Bill Cobbs, Mizuo Peck, Pierfrancesco Favino



Larry Daley (Ben Stiller), a nagy álmodozó, aki mindig felsül zseniális ötleteivel, karácsony előtt megpróbál munkát találni. Jobb híján a Természettudományi Múzeumba szegődik el éjjeliőrnek, s miután megkapja a gyors eligazítást, és kezébe nyomják legfontosabb munkaeszközét, az irdatlan elem-lámpát, egyedül marad a múzeum kihalt termeiben. Legalábbis azt hiszi, hogy egyedül van. De mi ez a zaj? Larry rémülten látja, hogy az őskori szörnyek, vadállatok és történelmi figurák egymás után életre kelnek - és a múzeumban elszabadul a pokol. A folyosón egy Tyrannosaurus Rex csörtet végig, a liftet Attila harcosai rohamozzák, a termekben afrikai vadállatok randalíroznak, és Larrynek fogalma sincs, hogyan zabolázhatná meg a káoszt...

12 éven aluliak számára a megtekintése nagykorú felügyelete mellett ajánlott

Március 16-19-ig

20 órakor

PARFÜM: EGY GYLKOS TÖRTÉNETE

Színes feliratos amerikai-francia-spanyol-német filmdráma

Rendezte: Tom Tykwer

Főszereplők: Ben Whishaw, Dustin Hoffman, Rachel Hurdwood, Alan Rickman, Simon Chandler, David Calder, Karoline Herfurth, Sian Thomas, Sam Douglas



1766. Grasse városa, Franciaország déli részén: A város főterén hatalmas tömeg gyűlt össze, hogy szemtanúja legyen a parfümkészítő Jean-Baptiste Grenouille (Ben Whishaw) ítéletének kihirdetésének. 22 évvel korábban, Párizs: Édesanyja a párizsi halpiac bűzében ad életet Grenouille-nek, az év legforróbb napján. Megpróbálja elrejtetni a nem várt gyermeket, de az újszülött iszonyatos lármát csap, anyját letartóztatják, és felakasztják a gyilkossági kísérlet miatt. Grenouille élete első éveit Madame Gailard árvházában tölti...

Tizenhat éven aluliak számára nem ajánlott